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Bapuanr 1

3aganue 1.

Pemuth ypaBHEHHUE:! ‘X —1‘ + X =2.

3aganue 2.

B tpeyronsauke ABC nposenensl 6uccexktpucsl AD u CK.  U3BectHo,
yro AC=5c¢cm, AK=5/3cm, DC =5/2 cm. Halitu pamuycel BIOHCAaHHOH B
TPEYTOJIbHUK M OIMKUCAaHHOU BOKPYT TpeyronbHuka ABC okpykHOCTEH.

3aganue 3.

[Ipunuia 6aba Ha 6azap ToproBath siiilamu. [lepBomy MokymaTenato OHa
npojajia 4eTBEpPTh BCEX ULl U eme 1/4 sifna, BTOpOMYy — TpPeTh BCEX
OCTaBIIMXCA SUL U ewie 1/3 diila, TpeTbeMy — MOJIOBUHY OCTaBLIMXCS SIUIl U
elle noJj-siiina, 4eTBepTOMy — TPETh OCTaBIIMXCSA fAull U enle 1/3 siiua, mocie
yero y Hee octasnioch 5 sauil. CkoyibKO sull TpuHecia 0aba Ha Oazap A
MPOJAXKU?

3aganmue 4.

B apudmerndeckoit mporpeccuu BTOpOii YieH paBeH 6, a cymma epBoro,
IIATOTO U LIECTOTO YJICHOB paBHA Hy/w0. HalTu nepBbil 4ieH 151
Pa3HOCTB MTPOTPECCHUMN.

3ananme S.

Pemute ypaBHeHueE:!

COS X COS 2X €cO0S 4x cos 8x = %cos 15x.

3ananue 6.

YIpoCTUTH BBIpaKEHUE!



X2 + y2 — 2(x3y2 + x2y3)— x4 — y4 —2xy +1,
re X,Y KOpHHU ypaBHEHUS 2t2 +2t+a=0.

3agaunmne /.

Pemuth ypaBHeHUeE:

Xo+ —+—=2X+—.
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Bapuanr 2

3ananue 1.

Pemmnts ypaBHEHUE: ‘X — 2‘ —X=2.

3ananue 2.

Han tpeyronbauk ¢ BepmuHamu A(-1;2;0), B(1;0;1), C(1;1;3). Haiitu
KOOPJIMHATHI HEHTPA OKPYKHOCTH, ONMCAHHON BOKPYT 3TOr0 TPEYTrOJIbHUKA.

3ananue 3.

K mpomaBny  jomaneld OpUILIM TPU Ka3aka NOKyHaTh JIOLIAJIECH.
“Xoporo, s BaM IpoJaM JOWAAEH, - CKa3al NpoAaBel, - IEPBOMY s IIPOJAM
nojatabyHa U €lle IMOJOBHHY JIOIIAAW, BTOPOMY - IOJIOBUHY OCTaBILIHXCS
JIOWIAJEH M €Ile MOJI-JIOIAaU, TPETUM TAaKKE MOJYYUT MOJOBUHY OCTABIIMXCS
jomraae ¢ moiynomanabio. Cebe s OCTaBIIO JHIIL MATH jomaaei”. CKOJIbKO
JOIIa el HaMepeBaJICA POJIAaTh MPOJABEL KaXKIOMYy Ka3aky?

3ananue 4.

B apudmernueckoil mporpeccuu 4eTBEpPThI WIEH paBeH 2, a cyMMa
IIEPBOro, HIECTOTO M BOCBMOTO YJIEHOB paBHA HyJO. HaiiTu mepBblid 4ieH
Y Pa3HOCTb NPOTPECCUH.

3ajanue S.

Pemmnts ypaBHEeHUE:

C0S 3X COS 6x cos 12x = %cos 21X.

3amanue 6.

YpocTuTh BhIpaKEHHUE:!



6(x3y2 + x2y3)+ 3x* + 3y4 — 4(x3 + y3)+ 1,
re X,Y KOpHHU ypaBHEHUS 2t + 2t + p=0.

3agaunmne /.

Pemuth ypaBHeHUeE:



